

Press Release

ENVIP – ISIN Change in relation to stock split

Amersfoort, the Netherlands – June 28, 2021

Reference is made to the stock exchange notice by Envipco Holding N.V. ("the Company") on June 24, 2021.

In connection with the announced stock split the Company's shares will be transferred to a new ISIN.

Key information for the change of ISIN:

Issuer: Envipco Holding N.V. Previous ISIN: NL0009901610 New ISIN: NL0015000GX8 Date of ISIN change: June 30, 2021

This information is published in accordance with the Continuing Obligations of OSLO BØRS.

For further information please contact:

Derk Visser, Group CFO Envipco Holding N.V. Telephone: +31 33 2851773

About Envipco Holding N.V.

Envipco Holding N.V. (Envipco), www.envipco.com, is a Netherlands-based holding company listed on Euronext Amsterdam (Symbol: ENVI) and Euronext Oslo Growth (Symbol: ENVIP). Envipco, with operations in several countries around the globe, is a recognized leader in the development and operation of reverse vending machines (RVMs), automated technological systems for the recovery of used beverage containers. Known for its innovative technology and market leadership, Envipco holds several intellectual property rights for RVM systems, including but not limited to beverage refund deposit markings, material type identification, compaction and accounting.